

# Не работой единой

Специалисты ООО «Иркутскэнергосбыт»: «Вместе мы большой дружный коллектив»

Лидия ГЕРГЕСОВА,  
«СМ Номер один»

Ничто так не сплачивает коллектив, как совместный труд и отдых — этот неоспоримый факт подтверждает ООО «Иркутскэнергосбыт». Зачастую после трудовых будней сотрудники большой компании собираются вместе для того, чтобы принять участие в корпоративных соревнованиях, играх, конкурсах, викторинах. Однако на «полях боя» царит скорее не дух соперничества, а чувство солидарности и единства. Здесь все придерживаются одного негласного правила: один за всех и все за одного.



Лидия Манюк — душа компании ООО «Иркутскэнергосбыт».

Такой насыщенной жизни специалистов Иркутской Энергосбытовой компании можно только позавидовать. На каждый месяц у них запланировано как минимум одно мероприятие — благотворительность, спортивные или интеллектуальные соревнования. Это даже удивительно, учитывая тот факт, что отделения предприятия рассредоточены в разных уголках региона. Однако талантливым организаторам удается объединить и сплотить коллективы, вдохнуть в них свежий энергетический огонек.

Вот и на этот раз в преддверии выходных молодые специалисты собрались в головном офисе для того, чтобы сразиться в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Кроме иркутян в викторине участвовали ребята из Ангарска, Усолья, Шелехова. Девять команд, три тура, один победитель. Главный приз, как и положено, — мудрая сова. Игроки немного нервничали, так как борьба предстояла нешуточная.

Неизменным ведущим таких вечеров является начальник отдела маркетинга Андрей Сугоняко. Его на предприятии в шутку называют вторым Якубовичем. Он сам составляет сценарии викторин и мастерски владеет словом. Примечательно, что вопросы для знатоков придумывают коллеги — сотрудники Энергосбытовой ком-

пании. Все задания проходят серьезный отбор. Над некоторыми из них знатокам пришлось основательно поломать голову.

«Зачем жители Тибета показывают прохожим язык?» — так, например, звучит вопрос, который выпал на барабане игрокам из Центрального отделения ООО «Иркутскэнергосбыт».

После короткого совещания ребята дали свой ответ, который совпал с правильным: «Так жители Тибета приветствуют друг друга и выражают почтение». Еще один вопрос: «Где идет сначала женитьба, а затем помолвка» — заставил всех задуматься. Версии были разнообразные, и одна оригинальнее другой. Хотя в итоге ответ оказался достаточно простым: «В словаре». С каждым этапом вопросы становились все сложнее, и ребята демонстрировали чудеса эрудиции и острый ум. При этом над каждым заданием думали все команды, и в случае правильного ответа дружно аплодировали своим соперникам.

Как отмечает Лидия Манюк, председатель первичной профсоюзной организации ООО «Иркутскэнергосбыт», благодаря таким мероприятиям люди узнают друг друга совсем с другой стороны. Они становятся не только коллегами, но и соратниками, товарищами, друзьями.

— Наши сотрудники трудятся в разных местах: в Усолье-Сибирском, Ангарске, Шелехове, Усть-Ордынском округе. Они практически не знают друг друга, поэтому мы стараемся их объединить, сплотить, чтобы они чувствовали себя одним большим дружным коллективом. Это очень важно. Именно по этой причине мы и придумываем все новые и новые мероприятия. Ребята играют в игры «Поле чудес», «Крокодил», «Что? Где? Когда?», участвуют в спортивных состязаниях.

К слову, именно Лидия Игнатьевна является настоящей душой компании. 15 лет назад она возглавила профсоюзную организацию, и с тех пор творческая жизнь на предприятии бьет ключом. Ее энтузиазм и неиссякаемый источник энергии заряжают всех вокруг. Зачастую сами сотрудники к ней подходят и интересуются, какие интересные проекты, мероприятия готовятся на ближайшее время.

— С декабря два раза в месяц мы проводим экскурсии на плотину ГЭС. Желающих очень много. Всем интересно посмотреть, как создается тот продукт, который мы продаем. Традиционным увлечением для нас стала рыбалка. Мы выезжаем на Байкал, Братское водохранилище, Иркут, Ангару. Делимся на команды и проводим



Во время игры «Что? Где? Когда?» команды демонстрировали чудеса эрудиции и острый ум.



Неизменным ведущим интеллектуальных игр является Андрей Сугоняко. Он сам составляет сценарии викторин и мастерски владеет словом.

соревнования на лучшее бурение лунок, количество выловленной рыбы, на самую большую и самую маленькую. Одержав победу стремятся все, — отметила Лидия Манюк. — В прошлом году мы организовали субботник, на который собрались 53 человека. Никто не сказал: «Зачем нам это надо?» Просто пришли и вычистили от грязи парк имени Бурденко, о существовании которого, кстати, мало кто знает в Иркутске. Вывез-

ли оттуда пять самосвалов грязи. Кроме того, вот уже пять лет мы ездим в Усть-Ордынский дом-интернат для престарелых и инвалидов. У нас много талантливых ребят, которые устраивают для пожилых людей настоящий праздник: поют, танцуют, читают стихи. В них столько креатива, энергии, задора и огня, что они готовы им делиться со всеми. Так что у нас всегда много задумок и идей.

Фото автора

## И снова адреналин

Баскетболисты «Иркут» одержали валидольную победу в Новосибирске

Ника ПЕСЧИНСКАЯ,  
для «СМ Номер один»

...И все-таки они это сделали! И речь даже не о том, что баскетбольный «Иркут» впервые в сезоне выиграл в Новосибирске — 4 марта игра с БК «Новосибирск» завершилась со счетом 76:77 в пользу иркутян. А в том, что иркутские болельщики снова вспомнили тот «Иркут», который доставлял нам незабываемые эмоции год назад.

Нам советовали забыть прошлогодний сезон, чтобы лучше не расстраиваться — когда чудесные победы на последних секундах, с разницей в одно очко, заставляли зрителя с ума сходить от восторга! Вот такой получилась и эта победа — жаль только, что зрители ее не видели, игра проходила в

Новосибирске. Но тем ценнее этот опыт. Надо отметить, что в нынешнем сезоне это первая победа, добытая на таком адреналине.

Этот матч стал первым из двух, которые иркутянам предстояло провести на выезде. До этого — красивая победа дома 25 февраля

над БК «Химки-Подмосковье», 78:72. И на таком заряде «Иркут» отправился в Новосибирск. Эта команда на момент встречи находилась на шестом месте, иркутяне — на восьмом. Очень рискованная позиция, ведь восемь команд выходят в плей-офф, и как минимум три коллектива желают потеснить «Иркут» с этой строчки. Надо удержаться, но где набирать очки, когда впереди такие соперники?! В Новосибирске все получилось, хотя концовка игры, конечно, вышла фееричной.

... До конца несколько секунд, у «Иркута» — минус два, но мы в атаке. Один точный трехочковый может помочь выиграть, наш Алимджан Федюшин бросает.

Мимо — кричит комментатор. Потому что мяч отскакивает от кольца вверх на добрых полтора метра и... падает точно вниз — прямо в корзину. Как в сказке. Такое бывает?!

Но у «Новосибирска» еще целых три секунды на ответ, и у «Иркута» задача не пустить соперника к кольцу, но и не нарушить правила. Целых две бесконечные секунды им это удается, а потом... игрок «Новосибирска» Сергей Токарев теряет мяч — сам или ему помогли? Кажется, никто не мешал игроку, но судья свистит нарушение. Видимо, это была последняя попытка дать «Новосибирску» выиграть. Тренеры «Иркута» с этим не согласны! И они запраши-

вают видеоповтор. Мучительная минута ожидания — и это победа! Потому что судьи увидели: нарушения не было. Счет 76:77 в пользу «Иркута», и мы сохраняем восьмую строчку.

Следующий матч иркутяне проводят сегодня, 7 марта, в Сургуте, с действующим чемпионом России, БК «Университет-Югра». А затем сыграют только один матч дома, 14 марта с БК «Ижевск». Хотите адреналину? Не пропустите. Это заключительный матч предварительного этапа в Иркутске, затем еще пять (!) игр на выезде, в промежутках с 19 по 31 марта. И в апреле в России стартуют матчи плей-офф.